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«ГОРИЗОНТ 2020»: як досягти успіху 

 

20 жовтня в НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» відбувся Інформаційний 

день «ГОРИЗОНТ 2020» на тему «Написання проектних пропозицій: секрети 

перемоги»  (НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського»). 

Організаторами Інформаційного дня «ГОРИЗОНТ 2020», який пройшов 

у форматі семінару, виступили Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського», Міністерство 

освіти і науки України, Проект «R&I – LINKS 2 UA» програми ЄС з 

досліджень та інновацій «Горизонт 2020», Національний інформаційний 

центр зі співробітництва з ЄС у сфері науки та технологій National Contact 

Point (Horizon 2020) of Ukraine, а також Національний контактний пункт 

НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» за тематичними напрямами 

«Інформаційні та комунікаційні технології» і «Клімат та ефективність 

використання ресурсів, включаючи сировинні матеріали». 

Для участі в семінарі зареєструвалися понад 100 дослідників: 

представники вищих навчальних закладів, співробітники Державного 

космічного агентства та Національного центру управління і випробувань 

космічних засобів, науковці цілої низки інститутів Національної академії 

наук України, Національної академії педагогічних наук України, 

Національної академії медичних наук України та інших підприємств і 

організацій. Учасників семінару привітав проректор НТУУ «КПІ ім. Ігоря 

Сікорського» з наукової роботи, голова Ради проректорів із наукової роботи 

та директорів наукових установ МОН України академік НАН України                    

М. Ільченко. 

Доповідачі, які виступили перед учасниками семінару, надали присутнім 

доволі багато інформації як про саму Рамкову програму ЄС з наукових 

досліджень та інновацій «Горизонт 2020», інструменти її фінансування 

(нагадаємо, її загальний бюджет становить приблизно 70 млрд євро), так і 

про вимоги, яким мусять відповідати проектні пропозиції та консорціуми 

виконавців, аби виграти конкурс на участь у цій програмі Європейського 

Союзу… 

 

http://kpi.ua/16-10-20-horizon

